

樂善堂130周年慈善晚宴

張建宗主禮 籌款50萬撥關懷基金

香港文匯報訊 九龍樂善堂日前假尖沙咀洲際酒店舉行「樂善堂130周年慈善晚宴」，這一年一度的慈善晚宴共籌得善款超過港幣50萬元，將悉數撥入去年同月成立的「樂善關懷基金」。

樂善堂主席張德忠和晚宴主委兼第四副主席羅永順，在主禮嘉賓勞工及福利局局長張建宗的見證下，從善長手上接過一張又一張的支票。張建宗局長在致辭時更特別感謝基金早前向旺角花園街三級火災的過百戶災民各提供5千元的應急現金經濟援助。他說：「我們一直倚靠像九龍樂善堂這樣的社福機構，以無比的愛心去服務和支援有需要的人。」

張德忠主席致辭

張德忠在致辭時表示，基金的目的是為不幸遭遇橫禍之家庭或有需要人士提供緊急的經濟支援，成立至今，已撥款

225萬元，受助家庭或人士超過300戶。羅副主席在發言時呼籲社會各界繼續慷慨解囊，為基金注入更多力量，幫助更多有需要人士。

慈善拍賣競投激烈

今年大會又安排了慈善拍賣活動，競投氣氛激烈，多項慈善物品均以高價成交，其中永遠顧問張念平更以超出底價一倍的價錢投得由陳榮森親筆繪畫之名畫《牡丹麗春春光好》。張主席表示，能夠成功投得心頭好，又能做善事，實在是一舉兩得。

樂善堂成立於1880年，乃本港歷史最悠久的慈善團體之一，向以「救災紓



九龍樂善堂主席張德忠(右二)、晚宴主委兼第四副主席羅永順(左二)、第二副主席江炎輝(右一)及第三副主席韓世灝致送紀念品予慈善晚宴主禮嘉賓勞工及福利局局長張建宗(中)。

困、贈醫施藥、興學育才、安老培幼」提供全面優質的醫療、教育及老人福利等服務；並積極參與及舉辦多項社會公益及文娛康樂等活動。



嘉賓為「柯尼卡美能達·東華三院綠色音樂會」主持啟動式。

東華慶140周年 下月辦綠色音樂會

香港文匯報訊 東華三院與冠名贊助機構柯尼卡美能達，將於2011年1月22日假沙田馬場攜手舉辦全港首次以人力發電的零碳排放音樂會，慶祝東華三院140周年之餘，亦藉此提高大眾的環保意識，為了讓這項集運動、音樂及慈善元素的活動獲得更多機構及市民支持及參與，大會日前假鑽石山荷里活廣場舉行發布會。

東華三院主席梁定宇表示：「近年全球暖化現象逐漸威脅環境及人類生活，東華三院早於2009年已經成為第一個非政府機構得到『環境及自然保育基金』批准撥款，推行3年綠色計劃。這次，我們希望與社會各界一起攜手鼓勵大眾建立綠色生活的態度。」

儲電大行動邀各界參與

綠色音樂會的節目非常豐富，邀得新城電台策劃及由群星表演，亦加插東華三院服務使用者及員工的音樂劇和流行樂表演。為了令音樂會達至真正零碳排放，大會將於2011年1月16至19日在鑽石山荷里活廣場舉辦名為「儲電大行動」比賽，邀請多支企業及學校隊伍作賽，利用原地踏單車發電為音樂會儲電，以抵銷音樂會總數40kw/h的用电量。大會希望透過人力發電，從而增強大眾的環保意識。儲電大行動參賽隊伍所籌得的款項，將不扣除成本全數捐予「東華三院140周年獎助學金」，幫助東華三院屬下成績卓越的清貧學生升讀大學。

「柯尼卡美能達·東華三院綠色音樂會之儲電大行動」的報名方法簡單，每支參賽隊伍可由5至10名隊員組成，每隊報名費不少於港幣2萬5千元。成功報名的隊伍將以先到先得形式，挑選發電時段，每隊將獲配5部單車發電機，並最少連續發電1小時。

潮屬社團赴粵東經濟會議

香港文匯報訊 以「攜手共進圖崛起，力促粵東大變化」為主題的粵東四市經濟社會協作第4次黨政聯席會議日前在揭陽市召開，香港潮屬社團總會創會主席陳偉南、主席許學之等出席。會議對粵東四市(汕頭、汕尾、潮州、揭陽)貫徹落實粵東地區工作會議精神，加強協作，促進發展，共創輝煌，進行深入的研究和探討，並確定四市經濟社會協作專案共50項。

推基建經濟市場管理環保一體化

揭陽市委書記陳弘平主持會議並作小結。汕頭市委書記李鋒、汕尾市委書記戎鐵文、潮州市委書記駱文智先後發言，就粵東四市加強協作、加速一體化建設方面提出意見和建議。

揭陽市長陳奕威，汕尾市長鄭雁雄，汕頭市委常委、常務副市長鄭人豪，潮州市委常委、常務副市長謝烈鵬介紹了一年來推進經濟社會協作的情况和建議。會議提出，粵東四市今後將在推進基礎設施、推進經濟發展、推進旅遊市場、推進社會管理、促進生態環境「五個一體化」以及提升協作層次等6個方面問題進一步加強協作。

陳偉南許學之陳幼南倡合作惠民

潮屬社團總會創會主席陳偉南在講話中充分肯定粵東四市經濟社會協作所取得的成效，他希望粵東四市精誠合作，互惠共贏，完善協作機制，推動專案惠



潮屬社團總會代表團出席粵東四市經濟協作會議，與出席會議領導合影。

民，造福粵東廣大人民群眾。潮屬社團總會主席許學之、香港潮州商會會長陳幼南等先後在會上發言。出席會議的還有汕頭市委常委、秘書長謝澤生，汕尾市委副書記、秘書長卓志強，潮州市委常委、秘書長陳央，揭陽市委常委、秘書長王德坤，揭陽市政府秘書長王陳明等。香港潮屬社團總會副主席林榮森、余潔儀，名譽會長高佩璇，

名譽會董方平。香港潮屬社團總會秘書長及香港潮州商會秘書長林楓林等出席會議。據了解，粵東四市經濟社會協作黨政聯席會議是香港潮屬社團總會創會主席陳偉南首倡建立的粵東區域發展合作平台。4年來，四市友好往來和經貿文化交流不斷加深，各個領域的合作也已全面展開並初見成效。

廠商會晚宴200精英聚首

香港文匯報訊 香港中華廠商聯合會日前假世貿中心會舉行2010行業晚宴，各行各業的精英歡聚一堂，共同交流業界最新發展。出席嘉賓包括署理工業貿易署署長袁小惠，廠商會會長黃友嘉，副會長施榮榮、顏吳餘英、徐炳光、楊志雄，行政總裁梁世華，名譽會長葉慶忠，常務會董吳清煥、何煜榮、譚炳立，會董蔡少森、葉傑全、張胡詠瑤、盧金榮、劉漢華、曾金城、戴澤良及鄧錦添，以及行業委員會主席等200餘人。

袁小惠主禮 黃友嘉致辭

廠商會會長黃友嘉於晚宴致辭表示，該會轄下29個行業委員會是該會的重要組成部分，一直在不同工商業範疇，全力支持和積極配合該會促進工貿發展、參與社會事務及履行社會責任的使命。該會期望與政府各部門保持緊密的交流與合作，在不同領域致力推動香港經濟的長遠發展。

署理工業貿易署署長袁小惠為晚宴擔任主禮嘉賓並致



廠商會2010行業晚宴，各界精英聚首一堂。

辭。她表示，廠商會作為本港主要商會之一，對推動香港經濟發展，尤其在幫助企業提升產品形象及建立品牌方面作出了貢獻。她希望該會繼續關注本港中小企業的發展，促進經貿增長及社會和諧。工貿署將與該會繼續緊密合作，為香港工商業的整體發展共同努力。

廠商會轄下29個行業委員會包括紡織印染及服裝業、鞋履及皮革業、紙品包裝業、印刷業、電子光學製品業、影音資訊媒體製品業、資訊科技業、藥物業、保健業、珠寶業等工商製造業的主要行業範疇，並邀得業界著名企業家擔任委員會主席。

閩潮青委聖誕聯歡



福建社團聯合會青委舉辦聖誕聯歡晚宴，邀請屬會和香港潮州商會青委歡聚一堂過聖誕。

香港文匯報訊(記者 陳巧嫻) 香港福建社團聯合會青年委員會日前假海港潮州酒樓舉行聖誕聯歡晚宴，福建社團聯合會青委及其多個屬會包括晉江同鄉會青年聯合會、福建同鄉會青年部、南安公會青年部、福州同鄉會青年部、惠安同鄉會青年部、莆田同鄉聯合會青年部、永春同鄉會青年部代表出席，並邀請了友會香港潮州商會青委的朋友歡聚一堂，共慶聖誕，暢敘交流，氣氛歡欣愉悅。

香港文匯報記者曾慶威攝

香港福建社團聯合會青委主任施榮榮表示，閩潮一家親，希望香港福建社團聯合會青委會和香港潮州商會青委會日後多合作，繼續攜手舉辦各項活動。當天下午假福建社團聯合會會所，香港福建社團聯合會青委會主辦、香港潮州商會青委會協辦了主題為「我們在不同領域的持續發展」系列的第3個講座，大家進行熱烈的互動交流，氣氛熱烈。

新地代表從購物中心國際理事會(ICSC)環球主席William Taubman(左一)及總裁Michael Kercheval(右一)手中領取兩個金獎。



新地奪購物中心金獎

香港文匯報訊 新鴻基地產旗下的Mikiki及WTC More商場，以出色商場定位、推廣策略及宣傳活動，成功於今年「國際購物中心協會亞洲購物中心大獎」頒獎禮中，獲得亞洲區業界青睞，分別在「企業對企業市場推廣」和「開業、擴展和翻新市場推廣」兩個類別中榮膺金獎。

2010年亞洲購物中心大獎是亞洲區內一年一度之重要獎項，由業內專業人士組成的國際評審團根據商場的市場推廣、商場設計及發展策略等方面，選出亞洲區表現最出色的商場。

鍾秀蓮：購物消閒豐富多元

新鴻基地產代理租務部總經理鍾秀蓮對獲獎感到欣喜，她說：「我們十分感謝業界和顧客的支持。亞洲區商場經營及零售市場發展競爭劇烈，要脫穎而出需要不斷創新求變，提供多元豐富的購物及消閒元素，營造源源不絕的新鮮感。Mikiki及WTC More市場活動的得獎，不但令我們出色的市場策略可於國際舞台呈現，為香港增光，更重要是鼓勵我們在業界開創新標準。」

逾千人訪挪亞方舟 砌22米愛心聖誕樹



馬灣挪亞方舟舉辦特備節目邀請了馬灣公園行政經理松國慶與多位藝人及近千名基層兒童歡度「拆禮物日」。

香港文匯報訊 馬灣公園挪亞方舟於12月共招待約6千名基層市民，為他們送上無限鼓勵和祝福。昨日，挪亞方舟更安排特備節目與近千名兒童及其家庭成員慶祝「拆禮物日」，而出席人士亦以別出心裁方式，合組成約22米高的巨型「愛心聖誕樹」以表謝意。

由新鴻基地產發展的馬灣公園是一個充滿生命力與創意的地方，旨在宣揚愛與和諧，推動愛生命、愛家庭、愛地球的信念，提倡與社區分享愛與歡樂。今年12月共約6,000名來自18區的基層市民獲邀到訪挪亞方舟，新地更將聖誕歡樂氣氛延續下去。

尚有數天便踏入2011年，馬灣公園將於1月1日及2日繼續舉辦精彩活動，挪亞方舟的動物會穿上耀目舞衣載歌載舞，還有鼓舞及活力澎湃的Hip Hop舞蹈，讓大家一起投入奔放的鼓舞樂世界。挪亞方舟內的「奇妙繽紛嘉年華」提供各種攤位遊戲及工作坊，又有高達14呎的露天吹氣彈床及愛心創意工作坊，相信無論大小朋友都必定玩得樂而忘返。活動詳情市民可瀏覽挪亞方舟網頁www.noahsark.com.hk。

百樂門宴會廳 何文田開新店

香港文匯報訊 位於何文田窩打老道的百樂門旗艦店—何文田宴會廳日前隆重開幕，立法會議員張宇人，廣東社團總會主席王國強，全國政協委員計佑銘、朱連芬、藍鴻震，中華總商會永遠榮譽會長林銘森、張成雄，聖約翰騎士敬老基金會創會會長陳志強，新光酒樓集團董事長羅景雲，香港足球總會主席梁孔德，肇慶市副市長龍啟光等政商界名人和社會賢達出席主持開幕禮，場面熱鬧。

政商名人社會賢達主禮

出席來賓還包括：油尖旺區區議會主席鍾錦波、樂善堂第一副主席齊光華、旺角街坊會主席梁華勝、中華總商會副會長袁武等。到賀貴賓與集團董事長李國雄，新光酒樓集團董事長羅景雲，百樂門宴會廳經理李德歡、陳廷丰、張建生、唐明霞等握手致賀，場面熱鬧溫馨。

開幕禮由樊奕敏任大會司儀，張宇人、王國強、計佑銘、林銘森、張成雄、羅景雲、李國雄、陳志強等嘉賓主持醒獅點睛掛紅，祝賀集團生意興隆、鴻圖大展。